

本周，丛林中的加密货币市场风险事件接近尾声，因此当前的加密货币市场可能需要开始新一轮的走势。从以太坊的角度来看，自从上周合并后，

首先“买谣言卖新闻”在加密货币领域。尤其是在eth市场，这种情况并不少见“购买谣言”和“卖新闻”。以太坊的合并发生在更广泛的熊市背景下，期间几乎所有资产的价格都大幅下跌。并且存在一定程度的不确定性：逻辑上，合并后的ETH是一种风险更小的资产，因为变量更少，这反过来应该证明更高的价格是合理的。然而，似乎有足够多的交易者决定获利并撤出资产，导致短期抛售。ETH的价格已经跌到了现在的水平。

其次，投资者在利率上升时卖出ETH，风险资产在利率上升时倾向于贬值，在利率下降时倾向于升值。昨天美国加息导致市场剧烈波动，价格大幅波动。以太坊的价格尤其受影响。当利率上升时，人们更难获得流动性，人们倾向于出售风险更高的资产，因为现金在风险和回报方面变得更具吸引力。

最后，以太坊的监管问题美国证券交易委员会针对该文件的当前案件的最新发展表明，根据美国法律定义证券的当前方式可能不再适用。以太坊从工作量证书转为权益证书的决定引起了监管部门的关注。因为它清楚地表明以太坊社区中的少数人可以为他人改变系统，许多被剥夺权利的矿工已经转向以太坊经典，他们的哈希率翻了四倍以上甚至表明了一定程度的不满。

以太坊(ETH)比特币(BTC)9月23日交易策略：以太坊行情反转1365仓位进场，止损1400仓位，目标1320-1285；而比特币则是直接进场19600，止损20000。目标19150-18850。最近市场变化很快。具体交易策略主要看市场情况，主要根据时机交易。

市场(BTC, ETH, EOS)很简单，但复杂的是人。不要被情绪所控制。有计划地交易和获利。每日分享由作者独家分享s币圈。如果交易不顺利，建议你关注我的微信公众平台“ETH行情建议分析”和作者使你的交易更容易。